
Referat af bestyrelsesmøde i Albertslund Golfklub     

Den 21.09.2023 kl. 18.30 i klubhuset. 

 
 

Deltagere: Aksel, Erik, Susanne, Svend, Inge, Bjørn og Knud 

Dagens gæst: Poul  
 

1.  fra formanden 

 

• Poul undersøger muligheden for at søge puljen til bevægelse- og aktiviteter d.1/10 2023 
 

• Susanne og Poul tager en sidste snak med Jacob, og får kontrakten på plads og underskrevet. 
 

• Budgetmøde for næste år blev fastsat til d. 16.11 kl. 14.00 i klubhuset, hvor Susanne, Knud og Aksel 
deltager. 

  

• Henvendelse fra kaninudvalget Bo og Kirsten var på dagsorden og bestyrelsen er glade for 

deres initiativ og måden at køre det på.  

 

Det blev besluttet at følge deres opfordring, så forsøgsordningen med at 2 kaninerne kan spille 

sammen fredag og søndag eftermiddag efter kl. 15.30 i sæsonen bliver gjort permanent. Som en 

udvidelse, vil der i perioden 1.10 og indtil kaninaften starter op igen til foråret, være mulighed 

for at spille mandage, fredage og søndage efter kl. 14.00. 

 

De kaninerne som desværre ikke opnår banetilladelse (grønt mærke) inden sæsonafslutningen, 

vil igen til foråret modtage begyndertræning og skal deltage på kaninaften. Reglen om at man 

mindst skal have deltaget på 6 kaninaftner og retningsgivende, men at skal have spillet sig til 

handicap 54 eller under, er et krav.  

 

2.  Fra Kassereren. 

 

• Indefrosne feriepenge, man skal tilkendegive om de stadig skal være indefrosset eller falde til 

udbetaling. 

 

3. Restancelisten. 

 

• Restancelisten blev gennemgået og der er stadig medlemmer der bliver rykket for betaling. Det 

er nu desværre nødvendigt at Poul undersøger muligheden for at sende til inkasso.  

 

4. Årets sidste klubmesterskab. 

  

• Svend har styr på weekendens klubmesterskab med handicap og Aksel kommer søndag og 

overrækker præmierne til klubmesterskabet i hulspil. 

 

5. Kontoret 

• Nordea-fonden er søgt om 35.000,- kr. til Lyn-shelter til opsætningen mellem greenen på hul 4 

og teestedet på hul 5. Der forventes svar i november måned, derefter vil holdet til opsætning 

findes. 

• Vi tilbyder igen i år, registret golfere at få resten af året, hvis de melder sig ind efter d. 1.10  og 

betaler først rate 2024, Poullaver et opslag  

 



Referat af bestyrelsesmøde i Albertslund Golfklub     

Den 21.09.2023 kl. 18.30 i klubhuset. 

 
 

• Forslag til brevet til klubber i klubben, m.h.t. vejen mellem hul 2 og 3, følgende sendes til 

klubber i klubben: 

 

Til klubber i klubben. 

Der er efterhånden mange der ikke følger ordensreglerne og går nedenom når der spilles 

normal bane. 

 

Bestyrelsen lægger op til at klubberne i klubben, beslutter om de vil tillade at man går 

nedenom, når de afvikler deres turneringer, med den risiko der følger, for så vidt vi kan finde 

ud af, er det en privatsag hvis man bliver ramt af en bold og det bør undersøge om ens 

ulykkesforsikring dækker i det tilfælde. 

 

Det slås dog fast at når klubben afvikler turneringer og der er mange på banen, så skal man 

over bakken mellem hul 2 og 3, for ikke at skabe yderligere prop på banen, hvilket der er en 

stor risiko for. 

 

I henhold til golfreglerne er straffen for unødigt at sinke spillet, den generelle straf = 2 strafslag 

og tab af hul i hulspil. 

 

• På baggrund af en henvendelse fra Mikael Andersen om vi ikke skulle have en redningskrans 

ved Skallesøen (hul 4.), søgte vi om en redningskrans til søen og det har vi fået stillet til 

rådighed og den leveres inden for 14 dage, så uden Mikael ved, har han også fået en lille 

opgave      

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde er d. 26. oktober kl. 18.30 i klubhuset 

  

 

 

 


